

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Кемеровская областная
книжная выставка
ГАЗ ТИБ-ЖУРНАЛЬНЫЙ
СОЛДАТ

СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 143 (3202) | Вторник, 28 ноября 1967 года | Год издания 29-й
Цена 2 коп.

Корма — к фермам

К концу подходит сельскохозяйственный год. По многим показателям наш район добился неизменных результатов, особенно по выполнению плана производства продуктов животноводства и полеводства. Можна было бы радоваться, если не анализировать, какой ценой это получено. К сожалению, довольно дорого. И происходит это по причинам, зависящим от нас самих.

Взять хотя бы себестоимость молока. В совхозе «Сосновский» оно дешевле всех. Большой выигрыш получен за счет кормов. Здесь и культурные пастбища по методу животноводов прибалтийских республик, и улучшение естественных угодий путем подсева многолетних трав. В этом хозяйстве больше, чем где-либо, подвезли кормов к фермам. Все это бережет совхозные деньги. Подсчитано, что если организовать подвоз кормов с осени, они обойдутся гораздо дешевле. Не надо тратить на то, чтобы прорыть дорогу, отбросить снег от стогов, меньше расходуется горючего.

На недавно состоявшемся районном семинаре бригадиров руководитель животноводческой бригады третьего отделения совхоза «Партизан» тов. Гилев сообщил, что они добились снижения себестоимости центнера привеса на 37 рублей против плана. Сыграли немалую роль также корма. Вывозка их обходится в Сары-Чумыше сравнительно дешево. Потому что ею занимаются не зимой, а осенью. Работу тракторов организовали в две смены. Среди ме-

ханизаторов разгорелось социалистическое соревнование за выполнение смешных заданий. В результате к 5 декабря все корма будут на фуражном дворе.

Но опыт передовиков не стал достоянием всех. На той же подвозке кормов в совхозе «Кузедеевский», например, в прошлую зимовку потеряли 19 тысяч рублей. Не блещут дела и теперь. Урок ничему не научил кузедеевцев. Запас кормов снова незначительный. В совхозе «Ильинский» сено на фермах тоже хватит едва на неделю. Такое же положение в колхозе «Вперед». И что удивительно, тракторы используются в большинстве случаев только в одну смену. А в колхозе «Вперед» из-за несвоевременно проводимых технических уходов машины не выходят из ремонта. Повторяется картина прошлого года, когда дойные гурты кормили с возу, и на этом потеряли много молока.

Сейчас, когда позволяет погода, снега еще совсем мало, надо сделать все возможное, чтобы грубые корма были свезены к фермам. Это обойдется, как уже говорилось, гораздо дешевле, останется время для подготовки тракторов к посевной кампании. Следует организовать работу тракторов в две смены, объединить их в звенья, закрепить за ними ответственные лица. Разработать условия соревнования и меры поощрения, как это сделано в совхозе «Партизан». Только в таком случае можно рассчитывать на экономический успех.

На повестке дня — Экономика

Стремление добиться хороших экономических показателей должно быть главным в нашей работе. Об этом в прошлую субботу говорили бригады животноводов, собравшиеся на районный семинар. На нем присутствовали также главные экономисты совхозов и колхозов, зоотехники, секретари партийных организаций.

Бригадир Суворовской бригады совхоза «Сосновский» тов. Смолин рассказал о том, какими путями они добились снижения себестоимости молока. Бригадир третьего отделения совхоза «Партизан» тов. Гилев поделился опытом получения дешевого мяса. Главный «секрет» оказался в интенсивном откор-

ме молодняка. Тов. Краснок из совхоза «Металлург» говорил об организации кормления животных, тов. Брюшковская (совхоз «Сидоровский») — о подготовке коров и нетелей к отелю. Выступили и другие бригады, экономисты совхоза «Сосновский» т. Ростовцев и совхоза «Кузедеевский» тов. Антипенко.

Присутствовавшие решили проводить подобные семинары по истечении каждого квартала.

В счет будущего года

БЕЗРУКОВО. Растут наяды молока в третьей бригаде первого отделения совхоза «Безруковский». В среднем каждая доярка получает 4,6 кг на фуражную корову. Впереди самые опытные. Н. Каширская и А. Яценко ежедневно надаивают по шесть — семь кг.

Бригада выполнила годовые обязательства.

Фридрих Энгельс

(К 147-й годовщине со дня рождения)

В летописи великой борьбы человечества за освобождение от ига капитала и коммунистическое переустройство общества имя Фридриха Энгельса (1820—1895) стоит рядом с именем Карла Маркса. В совместной борьбе и работе Маркс и Энгельс создали стройное и цельное мировоззрение — теорию научного коммунизма.

В развитии теории марксизма Энгельсу принадлежит заслуга самостоятельной разработки ряда коренных вопросов марксистской философии и теоретического естествознания, политичес-

кой экономии и тактики пролетарской партии. «Нельзя понять марксизм и нельзя целиком изложить его, не считаясь со всеми сочинениями Энгельса», — подчеркивал В. И. Ленин.

Творцы революционной науки пролетариата Маркс и Энгельс были и практически воождами его борьбы. В 1847 году Маркс и Энгельс создали совместно с передовыми рабочими «Союз коммунистов» — первую международную пролетарскую организацию. Вместе с Марксом Энгельс возглавлял I Ин-

тернационал — Международное Товарищество Рабочих. В дни вооруженной борьбы 1848—1849 годов Энгельс был в рядах революционного добровольческого отряда, сражавшегося против армии прусского короля.

После смерти Маркса Энгельс еще 12 лет продолжал возглавлять международное рабочее движение, был, по словам В. И. Ленина, «советником и руководителем» социалистов.

С именем Энгельса связано и дальнейшее развитие марксизма, и быстрое его распростра-

ПЯТИЛЕТКУ ВЫПОЛНИМ ДОСРОЧНО!

IX пленум обкома КПСС

Вчера состоялся очередной IX пленум Кемеровского обкома КПСС, обсудивший вопрос «Об итогах выполнения социалистических обязательств в честь 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции и задачах областной партийной организации по досрочному выполнению пятилетнего плана». С докладом выступил первый секретарь областного комитета партии тов. Ештокин А. Ф.

В прениях по докладу участвовали тт. Листов В. В. — первый секретарь Кемеровского горкома КПСС, Войнов Н. С. — бригадир очистной бригады шахты «Капитальная-1» треста «Осипникиуголь», Миловацкий Н. М. — секретарь парткома Кузнецкого металлургического комбината, Жеваго Е. П. — первый секретарь Прокопьевского горкома КПСС, Смакотин И. И. — первый секретарь Чебулинского райкома КПСС, Сизых Н. Г. — первый секретарь обкома ВЛКСМ, Авдеев Б. Б. — управляющий трестом «Анжероуголь», Наумов Л. Е. — председатель колхоза «Ленинский путь» Промышленновского района, Гузенко П. В. — председатель облисполкома, Зvezдов И. М. — начальник Главкузбассстроя, Василенко М. М. — тракторист совхоза «Силинский», Крылов В. Ф. — главный инженер комбината «Кузбассуголь», Кургин Л. Н. — председатель облсовпрофа.

По обсужденному вопросу принято развернутое постановление.

Пленум решил провести XIII областную партийную конференцию 15—16 февраля 1968 года.

Пленум рассмотрел организационный вопрос. Тов. Чурлита В. М. утвержден заведующим отделом угольной промышленности обкома КПСС.

Удобряют поля

СИДОРОВО. Трактористу работы хватает круглый год. Вот и сейчас многие заняты на ремонте, а те, кто уже вывел из ремонтной мастерской свои машины, возят перегной на поля, готовят их под урожай будущего года.

В совхозе «Сидоровский» в одном только первом отделении перегной вывезли уже 770 тонн.

Отлично работают на вывозке удобрений трактористы Василий Николаевич Николаев и Александр Константинович Жариков. Оба коммунисты. Оба, как правило, перевыполняют нормы.

Одновременно в совхозе идет заготовка биотоплива. Тон задает коллектив второго отделения. К парникам здесь подвезли 330 тонн биотоплива.

Есть годовой план

Новокузнецк, РК КПСС.

Годовой план по выпуску валовой продукции и детских игрушек выполнен 25 ноября.

Директор Кузедеевской фабрики детских игрушек В. ПОДЫМАКО.

КОРМУШКИ НЕ ПУСТУЮТ

БОРОВКОВО. Еще в августе на втором отделении совхоза «Безруковский» почти все сено с дальних участков свезли к усадьбе. Такой подход и делу дал большой выигрыш. Сейчас скот бесперебойно снабжается грубыми кормами. Подвозят их к ферме братья Александр и Иван Шрайбер. Их ДТ-54 всегда на ходу.

Хорошо зарекомендовал себя на уборке урожая в совхозе им. Куйбышева В. М. Харитонов. Когда решался вопрос, кого послать на помощь хлеборобам Ленинск-Кузнецкого района, выборпал на него. Никто в хозяйстве не сомневался, что Василий не подведет, не ударит в грязь лицом.

— Мог сделать больше, — говорит Харитонов, возвращаясь из командировки, но мешали дожди. Да и хлеба были полегкие. Но норму выполнял ежедневно.

Как начальник механизированного отряда первого отделения Харитонов в настоящее время подготавливает технику к ремонту. В свободное от этой работы время члены коллектива и руководитель его трудятся на подвозке кормов.

Харитонов активно участвует в общественной жизни. Будучи избранным в члены товарище-

ского суда, со всей серьезностью относится к выполнению НОВ.

— Эти никогда не подведут. Свои нормы всегда выполняют на 110—120 процентов.

Силос на ферму подвозят на «Беларуси» тракторист Иван Ларин и грузчик Егор Фризин. Суточную потребность в силосе всегда обеспечивают.



На снимке: В. М. ХАРИТОНОВ
Фото В. Кондрашова.

ние, и разработка программных документов молодых социалистических партий. Учение Маркса и Энгельса продолжил и развил в новых исторических условиях В. И. Ленин. Ярким примером воплощения учения марксизма-ленинизма явилась Великая Октябрьская социалистическая революция, созданное ею Советское государство, победоносные социалистические революции в других странах.

Маркс и Энгельс уже в 70-х годах придавали исключительное международное значение грядущей русской революции. Энгельс говорил, что «раз уж дело дойдет до революции в России — изменится лицо всей Европы». История нашего времени приносит все новые подтверждения правильности теории Маркса-Энгельса-Ленинина.

